

Протокол

№

гр. София, 21.09.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 21.09.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **2219** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.20 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно уведомен от предходно съдебно заседание, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно уведомен, представлява се от юрк. М. с представено пълномощно по делото.

СГП – не изпраща представител.

Юрк. М.– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства, Предвид откритото производство по оспорване истинността на документи описани в молба на л . 97 по делото, указана е доказателствената тежест на жалбоподателя и му е дадена възможност да ангажира доказателства във връзка с подписа на документи, които са оспорени, че същият е на Т. К.. До настоящия момент жалбоподателят, макар че нарочно му е изпратено съобщение за това обстоятелство, не е намерен на адреса. След като е търсен на няколко различни адреса жалбоподателят, от които има препращане към нови адреси, указанието му е връчено на адреса на [улица]на 13.8.2020г. – вкл. и до момента от жалбоподателя не е проявена процесуална активност във връзка с оспорването.

СЪДЪТ намира, че не следва да дава повече такава възможност на жалбоподателя по отношение на оспореното доказателство. Съдът ще процедира съгласно

процесуалните правила в тези случаи на оспорване.

Юрк. М. - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ предвид събраните по делото доказателства и липсата на доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрк. М. – Моля да отхвърлите жалбата и постановите решение, с което да оставите в сила процесния ревизионен акт по мотиви в решението на Дирекция „ОДОП“. Претендирам юрк. възнаграждение 1470лв. съобразно материалния интерес.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.23 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: